

加油! 深改

好声音



热原声祝贺全国两会胜利召开

出彩河南,全国人大代表积极建言支招 建议出台政策,吸引优秀人才终身从教

3月7日下午,十二届全国人大五次会议河南代表团在驻地以第一、第二、第三组联组审议形式向中外记者开放,吸引了来自境内外外的50余家媒体110多名记者来到河南团采访。

路透社等6家境外媒体,新华社、人民日报、光明日报、中央人民广播电台、中央电视台等中央媒体也来到了河南团。围绕经济社会发展、双创、文化、教育,以及郑州建设国家中心城市等热点话题,河南团代表畅所欲言,积极建言献策。



张大卫(全国人大代表、中国国际经济交流中心副理事长兼秘书长)

对环境环保实行容量管理

进入新的发展时期,中部地区形象得到很大改善,但对新业态、新模式的支持力度还不够,还需要进一步下功夫。一方面加快对传统的改造,一方面培育新的经济增长

点,在这种情况下,环保问题显得尤为重要。这些年,河南不间断淘汰、化解过剩产能,推动生态环保工作。建议将环境治理转为实行容量管理,运用科学手段,搞

清楚每个地区环境容量多少,污染因子数量应控制在多少,把底数告知各级政府,通过严格绩效考核,让各地明确环境目标,以此确保完成环保任务。



吉炳伟(全国人大代表、开封市委书记)

实施“文化+”促进文化大发展

作为我国八大古都之一,开封是国务院首批命名的历史文化名城。

近年来,受“互联网+”影响,开封实施了文化+旅游、文化+餐饮、文化+体育、文化+健康养生、文化+工业、文化+市场等10个专项计划。通过“文化+

的实施,开封出现了新的产业、链接、重组、融合,让开封的文化资源转化为项目、产业,转化为促进文化发展的新动力。

在发展过程中,开封的历史文化风貌和许多古迹都急需保护。建议国家尽快

启动古都保护立法。

同时,建议国家更加重视文化产业发展,参照“互联网+”的模式,大力实施“文化+”行动计划,与“互联网+”形成“双+”互动的发展优势,积蓄新的发展力量。



杨丽萍(全国人大代表、省文化厅厅长)

传承历史优秀文化,向“文化高地”进军

河南是华夏历史文明和中华民族的重要发源地,在建设社会主义文化强国、实现中国梦的伟大进程中,河南主动担当,积极作为。

目前,河南制定出了一系列关于公共文化发展的重要文件,为全省公共文化服

务体系建设、文化遗产保护利用、戏曲艺术传承发展、文化艺术繁荣发展等方面明确了指导思想、基本原则、重点任务、政策支持、保障措施,使河南文化的发展在向“文化高地”的进军中有了方向遵循,有了重点突出。

目前,开封围绕历史名城的打造,着力提升了城市独特的文化形象。洛阳博物馆群的建立,再现了千年古都文化传承。郑州从2017年到2020年规划了75处遗址生态文化公园,今年城市中心的17处已经开工建设。



白红战(全国人大代表、郑州市人大常委会主任)

建设国家中心城市 郑州需要4个支持

“实现中国梦,中部崛起至关重要。总理报告中两处谈及推动中部崛起。”全国人大代表、郑州市人大常委会主任白红战说,把郑州建设成为国家中心城市,将对中部崛起起到战略支点作用。

建议国家对郑州建设国家中心城市给予进一步支持:支持郑州建设国际性综合交通枢纽。在郑州机场三期工程、郑州

通用航空试验区二期工程和郑州机场航班时刻、扩大航权开放等方面给予支持。强化郑州铁路枢纽在全国铁路网的作用和地位,恢复郑州铁路局原有管界。

支持郑州进一步扩大开放。支持国外政府和组织在郑州开设领事馆和办事处,将更多的国际性会议、活动和赛事放在郑州举办等。

支持郑州建设彰显人文特色的现代化都市。建议在郑州建设大遗址保护示范工程。

支持郑州壮大先进制造业集群。支持郑州创建中国制造2025城市试点,将新一代信息技术、汽车、高端装备、生物医药等重大项目及与之相配套的研发机构、平台等优先在郑州布局。

请继续阅读A07版